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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων Π.Γ.Ν.Ι., στην πρόσφατη συνεδρίαση του, αποφάσισε 
ομόφωνα τη  διενέργεια Γενικής  Συνέλευσης, ημέρα την Τετάρτη, 12 Φεβρουαρίου 2020 και 
ώρα 11.00 π.μ.στο Αμφιθέατρο του Νοσοκομείου, στο πλαίσιο της οποίας οι Εργαζόμενοι θα 
ενημερωθούν για σειρά επίκαιρων θεμάτων και θα ακολουθήσει σχετική ανταλλαγή 
απόψεων. 
Η θεματολογία της Γενικής Συνέλευσης, είναι η εξής:  
α) Νέο Ασφαλιστικό. Ενημέρωση των Εργαζομένων αναφορικά με τον νέο νομοθετικό πλαίσιο 
που αφορά το ασφαλιστικό, από το Δ.Σ. του Συλλόγου και τους Γεν. Συμβούλους ΠΟΕΔΗΝ του 
ΠΓΝΙ. Επισημαίνεται ότι στις επόμενες ημέρες, θα υπάρξει και ενημερωτικό σημείωμα από την 
εργατολόγο κ. Καρδάρη Μαργαρίτα, η οποία θα μας αναλύσει το σύνολο των πτυχών και των 
αξόνων που διέπουν το νέο ασφαλιστικό.  
β) Ημερίδα σχετικά με το Ασφαλιστικό. Στις Αρχές Μαρτίου 2020, προγραμματίζεται η 
πραγματοποίηση  από το Σύλλογο Εργαζομένων ημερίδας αναφορικά με το Ασφαλιστικό. 
Επίσημη προσκεκλημένη Ομιλήτρια θα είναι η εργατολόγος, κ. Τσίπρα Μαγδαληνή- Μαρία. 
Λεπτομέρειες που αφορούν τον ακριβή τόπο και χρόνο καθώς και το αναλυτικό πρόγραμμα 
της ημερίδας θα ακολουθήσουν με σχετική ανακοίνωση. 
γ) Τεχνικός Ασφάλειας. Στις 9 Μαρτίου 2020, ο Σύλλογος Εργαζομένων θα πραγματοποιήσει 
Ημερίδα με θέμα «Ο θεσμός του Τεχνικού Ασφάλειας στις Υγειονομικές Μονάδες. Η 
εφαρμογή του θεσμού αυτού στο Π.Γ.Ν.Ι.». Λεπτομέρειες που αφορούν τον ακριβή τόπο και 
χρόνο καθώς και το αναλυτικό πρόγραμμα της ημερίδας θα ακολουθήσουν με σχετική 
ανακοίνωση. 
δ) Εγγραφές Νέων Μελών. Αναλυτική ενημέρωση για τη δυνατότητα συμμετοχής στον 
Σύλλογο Εργαζομένων, συναδέλφων Ι.Δ.Ο.Χ., συμβάσεων επικουρικού προσωπικού ή ΟΑΕΔ. 
ε) Τροποποίηση Καταστατικού. Συζήτηση - απόφαση αναφορικά με την ανάγκη 
αναπροσαρμογής και εκσυγχρονισμού του καταστατικού  του Συλλόγου Εργαζομένων ΠΓΝΙ, 
για την αρτιότερη, πλουραλιστική και δημοκρατικότερη λειτουργίας του.  
στ) Τρέχοντα θέματα. 

Καλούνται όλοι οι Εργαζόμενοι να συμμετέχουν ενεργά στην Γενική Συνέλευση της 
12/02/2020. Η συμμετοχή μας στα κοινά είναι δικαίωμα και υποχρέωση όλων μας! 

 
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων Π.Γ.Ν.Ι. 

 
Ο Πρόεδρος 

 
 

Γεώργιος Μ. Φλούδας 

Η Γραμματέας 
 

 
Γιολάντα Ζήκα 
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